

Iktatószám:	255/ 44 -	/2018/255
Fax/Tel:	12167	
Ügyintéző:	Facklmann Hedvig	
Tárgy:	T-434/17 Kiegészítő tájékoztatás 2. megküldése és az ajánlattételi határidő módosítása	
Melléklet:	1 oldal	

Kérjük, hogy jelen levelünk kézhezvételéről a kozbeszerzes@bkv.hu e-mail címre írásban visszajeleznél szíveskedjen. Amennyiben a fax olvashatatlan, vagy a megjelölt számú oldal nem érkezett meg, kérem, hogy hívja fel a (36-1) 322-6438-as telefonszámot!

Tisztelt Ajánlattevő!

Levelünkkel mellékelten megküldöm a BKV Zrt. T-434/17 számon, az **M2 metróvonalra váltóhajtóművek beszerzése** tárgyban indult közbeszerzési eljárásban beérkezett újabb kérdésekre adott válaszainkat szíves felhasználásra.

Egyben tájékoztatjuk, hogy a megfelelő ajánlattétel érdekében, valamint az egyik ajánlattevő kérésére az ajánlat benyújtására vonatkozó ajánlattételi határidőt elhalasztjuk.

A módosított ajánlattételi határidő: 2018. április 18-án 10.00 óra.

Az ajánlat benyújtásának címe: BKV Zrt. 1072 Budapest, Akácfa utca 15. III. emelet B303.

A végleges ajánlat felbontásának helye és ideje:

Helyszín: BKV Zrt. 1072 Budapest, Akácfa utca 15. III. emelet B303/b.

Időpont: 2018. április 18-án 10.00 óra.

Budapest, 2018. április 10.

Üdvözlettel:


dr. Gara Richárd
osztályvezető

AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK 2.
M2 metróvonalra váltóhajtóművek beszerzése
(Tenderszám: BKV Zrt. T-434/17.)

1. Kérdés
A kapott rajzok összeállítási rajz szintűek, kérjük, küldjék meg a különböző leerősítő alkatrészek méretezett rajzait.
1. Válasz
A BKV Zrt. sajnos nem rendelkezik ilyen rajzokkal.
2. Kérdés
A kapott rajzok alapján megállapítható, hogy az ellenőrző rudak elmozdulása nem egyforma minden kitérőn. Átszabályozhatóak-e az egyes zárszerkezetek 165 +/- 5 mm csúcssín nyitáshoz?
2. Válasz
A jelenlegi csúcssínnyitás 165 +/- 5 mm, minden váltóhajtóműnél.
3. Kérdés
Az átalakító készletek rajzain szereplő merevkeretek eredeti alkatrészei (átalakítás előtti) rendelkezésre állnak-e? Amennyiben nem, a szállítás részét képezik-e a visszaalakításhoz szükséges alkatrészek, anyagok?
3. Válasz
Az átalakító készletek rajzain szereplő merevkeretek eredeti alkatrészei (átalakítás előtti) nem állnak rendelkezésre. A visszaállításhoz szükséges alkatrészek, anyagok nem képezik a szállítás részét.
4. Kérdés
A rajzok alapján cserélve lettek az ellenőrző rudak, állító rudak, kapcsoló rudak. A szállítás terjedelme vonatkozik-e az új ellenőrző rudak, állító rudak, kapcsoló rudak szállítására? Amennyiben igen, kérjük, megadni azoknak a rudaknak a számát, amelyek szigetelt kivitelben kell, hogy készüljenek.
4. Válasz
Az ellenőrző és az állító rudazat nem képezi a szállítás részét.
5. Kérdés
Hivatkozva a Közbeszerzési Dokumentumok II. kötet 11.10. pontjában szereplő nyilatkozatra, amelyben Ajánlattevőnek nyilatkoznia kell, hogy a gyártási folyamatok megfeleltek az MSZ EN 50126, MSZ EN 50128, MSZ EN 50129 szabványoknak, Ajánlattevő felhívja a tisztelt Ajánlatkérő figyelmét, hogy a felsorolt szabványok elektronikai berendezésekre vonatkoznak. A kérésben kért berendezés villamos motorral működtetett hidraulikus, mechanikai termék, amelyre nem vonatkoznak ezek a szabványok. Továbbá a termék fejlesztésekor az MSZ EN 50126 szabvány nem volt még érvényben. Ugyanakkor Ajánlattevő nyilatkozni tud arról, hogy az általa működtetett minőségbiztosítási rendszer folyamatosan biztosítja, hogy a szállításra megajánlandó termék minősége megfelel a vasúti üzemben alkalmazandó elvárásoknak. Kérjük, tisztelt Ajánlatkérőt, hogy erősítse meg, hogy ez a nyilatkozat megfelel az eredetileg elvárt helyett.
5. Válasz
Ajánlatkérő eltekint a Közbeszerzési Dokumentumok II. kötet 11.10. pontjában kért, az MSZ EN 50126, MSZ EN 50128, MSZ EN 50129 szabványoknak megfelelő gyártási folyamatokra vonatkozó nyilatkozat benyújtásától.